

天南地北过大年

全网热搜榜

啼笑皆非

花20多万度假遇节俭妈妈 花卷回锅16次舍不得扔

A 回锅16次的花卷 让东北老哥走红

“我发这些视频之前根本就没有粉丝，现在已经6万多了，确实没想到，都是那个回锅16次的花卷，让网友认识了我。”辽宁省辽阳市的李红刚先生对记者说。

李先生今年36岁，从事珠宝玉器生意，过年期间带着全家在海南三亚度假。1月22日，李先生在社交平台上用“狼先生”发了一条视频，吐槽母亲非要吃已回锅16次的花卷：“带父母来三亚过年，租的别墅，5万一个月。我妈小年做的花卷，一天回锅两回，截至现在初一已回锅16回。我一说扔就哭，今天又回锅了，我爸实在咬不动了……”

这个视频发出来之后，迅速引发网友的围观，点赞数6.1万，留言2万。不少网友调侃道：“住5万一月的房子，吃回锅16次的花卷”“这花卷都能拿着防身了”……李先生介绍，父母平时习惯了节约，总觉得做好的饭菜不能浪费，几十年来都是这样。

李先生还表示：“这次来三亚，我们租的是陵水清水湾的果岭牧歌别墅，一个月5万。我妈开始也不知道这么贵，她也不愿意花钱，最喜欢去的就是猴岛，因为门票才一块钱一张。像什么出海啊、坐游艇啊，她一点兴趣都没有。知道别墅要5万一个月，这次度假一共花了20多万后，我爸一连抽了半盒烟，我妈搁那躺了一天。”

B 临走啥都舍不得丢 背17个包裹误了机

1月23日那天，李先生又发了一个视频，再次引发网友围观。当天李先生一家计划从三亚到海口坐飞机回东北，然而父母舍不得在三亚买的各种物资，除了床单空调被这些，就连用了一半的牙膏、剩一半的火锅底料、没吃完的饭菜、没用完的各种调料都要打包带走。视频中，李先生的妈妈把装大豆油的塑料瓶剪开，用筷子把没吃完的饭菜一一夹进塑料瓶里，然后用胶带缠好，准备带回东北。

据李先生统计，他们一共有大大小小17个包裹。本计划用快递将大件包裹寄回去，随身就携带一些小件物品，但为了省钱，爸爸将已到家准备取件的快递小哥赶走了，执意要靠自己把所有包裹带回东北。更“离谱”的是，李先生的妈妈还用胶带将新买的扫帚和簸箕牢牢缠在背上，准备靠自己“人肉搬运”。看到这里，网友们再次绷不住了：“互联网真好，足不出户给我气个半死”“看着好搞笑，但父母这样真的很抓狂”“纯属丢了西瓜捡芝麻”“我以为P上去的”……

由于行李太多，李先生预约的商务车根本装不下，后来再次打车没人接单，最终导致一家人没能赶上飞机，退票也损失了几千块钱手续费，只能重新购买火车票，车票800多一个人，从海口坐火车返回东北。对于行李太多导致误机一事，李先生表示：“其实一开始也给父母说过，用快递把大部分包裹寄回东北，也就五六百块钱，但他们就是不同意，觉得太浪费钱，最后折腾了半天，飞机没赶上，手续费也遭了几千。本来想节约，但算起来其实花钱更多。”

李先生还表示，“网友问我，你妈妈现在火了，她自己知道吗？我妈确实也不会玩抖音，微信朋友圈都不会发那种。像走红这个事情还不能告诉她，她要是知道网友调侃她，肯定会不开心，她一不开心就会不吃饭。”据李先生介绍，以前也曾带父母去杭州、河南等地旅游过，“但以前都不像现在这样，现在是最严重的时候。”

据上游新闻



点66元花蛤“葱姜费”收39.6元？ 餐厅回应：“葱姜费”指做法，收的是加工费

1月26日，一男子称餐厅点海鲜葱姜费占菜价60%#的话题登上热搜，啥情况？

近日，宁夏银川的李先生反映，大年初三晚上和朋友聚餐，点一份蛏子117元，另收单价为12元的3份葱姜费计36元，葱姜费相当于菜价30%；另一份花蛤66元，另收3.3份葱姜费计39.6元，葱姜费相当于菜价60%。

后经询问，餐厅前台表示确实要收取该费用。李先生表示还是第一次遇到，感觉有些难以接受。

据报道，26日，这家餐厅的工作人员回应称，事实并非如此，账单中提及的“葱姜费”是指海鲜的做法，收取的是加工费。“我们这边几家海鲜店都是这样收费，不是说就我们一家。”

该工作人员还表示，一斤海鲜的加工费为12元，其中包含调料葱姜，账单中的“3”与“3.3”为海鲜的重量。“蛏子是39元/斤，点了3斤就是117元，加工费为12元/斤，共36元。花蛤3斤3两，是66元，加工费是39元。其他菜里也有葱姜蒜，但没有加工费。”

据北京青年报，上述餐厅工作人员表示，海鲜的食材费和加工费分开单独算是银川当地海鲜餐厅常见的一种收费方式，店里的加工费标准也是当地市场的标准差不多，在店里也都是明码标价的。“因为店里很多员工年前回家了，我们临时请了一些员工顶班。这位顾客他当天打电话，前台也没解释清楚，造成了误会。今天我们已经跟顾客解释清楚了，他说‘你要说是加工费，我就能理解了’。”

值得注意的是，在饭店吃海鲜，因为收取加工费而闹得不欢而散的新闻屡见不鲜。

其中有店家不明码标价，事后遭到监管处罚的。

例如，2018年，青岛市民赵女士自带9斤螃蟹在饭店加工，被收900元加工费一事引发关注。当地物价局表示，涉事海鲜馆未对加工费明码标价，勒令退还。随后，青岛西海岸新区区委宣传部通报称，已对涉事饭店加工费不明码标价行为立案处理，并责令停业整顿。

据每日经济新闻

三星堆博物馆两游客打架文物被撞翻？ 最新通报：文物未受损伤，目前正常展出

1月25日，一篇“三星堆打架文物都打翻”的图文引发关注。网传图片显示，本该立在文物展示柜中间的青铜人像，却翻倒在展示台与玻璃罩之间。三星堆博物馆证实确有此事，掉落的是一件商代青铜器(如图)。

此事引起网络热议之后，很多网友都对文物的状况表示担忧。四川广汉三星堆博物馆1月26日通过官方微博通报了此事具体情况，“两名观众在青铜馆争睹文物时发生了口角，出现肢体冲突，因展柜晃动导致文物在展柜内滑落倒伏。我馆安保、文保人员立即采取紧急处置措施，经全面、认真检查，文物未受损伤，目前该件文物在正常展出中。属地派出所也已按照《治安管理处罚条例》等规定对两名当事人进行了批评教育。此事发生后，我们进一步加强了展馆内外安保力量，以确保类似情况不再发生。”

据红星新闻



刊登 13018333716 热线 15023163856

认尸启事

2022年12月22日15时46分，宝圣湖派出所接报警称，在渝北区宝圣湖内有一具浮尸，民警立即赶往现场，经现场初步勘察，尸体已上岸，初步发现死者为20-30岁青年男性，身高170左右，上身着一件白色短袖T恤，下身白色长裤，腰间系有黑色皮带，黑皮鞋，短发，无明显特征，法医到场，目前尸体已送至渝北区殡仪馆。如有知情者，请联系：系渝北区公安分局宝圣湖派出所，联系电话：023-67453110

关于重庆能投健康产业公司新建后丰康养中心彩钢棚拆除通知

原制作安装彩钢棚63张x3宽x2高共计378㎡，重庆东城建筑工程有限公司承租自2022年10月2日至2023年2月2日已到期，我公司于2023年2月4日进行拆除，并现场核实拆除及清运彩钢棚进行赔偿。请贵公司知悉并配合我公司拆除工作。联系人：邓先生(13617661800) 重庆万美建筑工程有限公司 2023年1月27日

重庆市城市建设投资(集团)有限公司 公开征集PPP项目联合体成员的公告

一、合作模式
重庆市城市建设投资(集团)有限公司拟通过公开征集的方式，引入一家同时具备建设行政主管部门颁发的建筑工程施工总承包一级及以上资质、市政公用工程施工总承包一级及以上资质的施工企业，共同组成联合体参与政府和社会资本合作中心(CPPPCORP)网站公示的重庆市范围内的PPP项目。

二、其他事项
1.本次征集合作方信息披露期间，采取综合评议方式确定合作方，再与城投集团组成联合体，参与政府和社会资本合作中心公示的重庆市范围内的PPP项目。
2.意向合作方可在公告之日起至重庆市江北江北城街道聚贤街江北嘴金融城2号T1栋17楼1715室领取相关资料。联系人：王先生；联系电话：67659733。
3.公告截止日期：2023年2月2日下午15:00。
4.资料递交截止日期：2023年2月2日下午15:00。
特此公告

重庆市城市建设投资(集团)有限公司
2023年1月28日

最近一段时间，互联网用户“狼先生”在网络上火了。他带父母去三亚过年，租的别墅5万元一个月，两个月累计花销了20多万。然而离开三亚回东北的过程，可谓一波三折——父母太节约，做的花卷回锅蒸了16次，敲起来已经邦邦响都舍不得丢掉，必须和剩菜、调料一起全部带回东北；本来定好商务车接他们去机场，结果全家17个包裹，老人家啥都不舍得扔，扫把和簸箕都用胶带捆着绑身上要带走，实在装不下，导致飞机没赶上。损失了几千元手续费后，一家人被迫从海口坐火车回东北……

